

30 de abril

Celebración del día del niño en México



La idea de festejar el “Día del Niño” surgió el **20 de noviembre de 1959**, cuando la Asamblea General de la Organización de las Naciones Unidas (ONU) tuvo una reunión en Ginebra, Suiza, en la que decidió reafirmar los derechos de los niños universalmente.

Desde entonces cada país ha elegido un día especial para celebrar y organizar actividades.

El Día del Niño en México fue reconocido primero el 8 de mayo de 1916 en la ciudad de Tantoyuca, Veracruz. Sin embargo, esta fecha cambió cuando el presidente Álvaro Obregón estableció la celebración oficial el **30 de abril** en **1924**, luego de firmarse la “**Declaración de Ginebra**”.

Se acostumbra para este día regalar juguetes y realizar actividades
● en las escuelas como convivios y festivales. ●